

南大国大推出博士生交流计划 促进跨学府研究与交流

胡洁梅 报道
ohkm@sph.com.sg

南洋理工大学和新加坡国立大学的博士生接下来将有机会到彼此的校园上课，从更广泛的课程选项获益，并促进两校师生的研究与交流。

双方联合推出的“南洋理工大学—新加坡国立大学博士生交流计划”开放给各学系的全日制博士生申请。

申请者必须完成至少一个学期的课程，学业成绩须达到所就读大学的标准。

双方签三年协议

交流计划将从今年6月开始，校方将与学生分享供选修单元课的细节。两校有约一成的学生是博士生，南大国大共有超过5500名博士生。有兴趣并符合资格的博士生都可参与交流计划。

南大校长苏布拉·苏雷什教授和国大校长陈永财教授昨天在南大的科技研究大厦签署为期三年的合作协议。在场的包括两校的代表和博士生。

本地公立大学之间曾联办学位课程，借助彼此的强项，但南

大国大这回针对博士生的交流计划是首创，目的是促进跨学府之间交流和协作，推动本地研究。

南大校长：两学府合作为博士生提供更多元课程

南大校长苏雷什指出，交流计划结合南大国大的强项，能相辅相成地为博士生提供更多元的课程选项。

“作为世界两所顶尖大学，南大与国大相互竞争，但与此同时，作为新加坡两所最大的公立大学，我们也应协作并集双方的强项来惠及学生，为新加坡带来更大的价值。”

国大校长陈永财指出，世界面对的问题越来越复杂，需要跨学科的解决方案。“新的交流计划能扩大我们的教学资源，开拓博士生的培训范围，为博士生提供有利的环境，在跨学系的队伍中学习且合作。”

南大李光前医学院二年级学生黄循强（27岁）认为，交流计划将让他有机会选修国大的课程，互相咨询并吸取学习经验。

他说：“我对耐药性病菌的研究感兴趣，对国大生物学系的



新加坡国立大学校长陈永财教授（左一）与南洋理工大学校长苏雷什（右一）在南大的科技研究大厦签署合作协议。国大高级常务副校长兼教务长何德华教授（左二）和南大教务长兼副校长（学术）林杉教授见证签署仪式。（萧紫薇摄）

一些单元感兴趣，这项交流计划能为学生开拓多一扇门，提高我们的技能。”

国大综合科学及工程研究生院一年级学生林思颖（24岁）指出，交流计划能为博士生提供更

多单元课的选择，增进同南大教授和研究员的交流，开拓协作机会。